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 ATA DA  XXIIª REUNIÃO DO CONSELHO PLENO DA ANDIFES, realizada na sede 

desta associação, na cidade de Brasília-DF, aos dezoito dias do mês de março do ano de um mil 

novecentos e noventa e sete, com o objetivo de, nos termos do estatuto da entidade: a) eleger a nova 

Diretoria Executiva; b) homologar a indicação dos representantes regionais junto ao Diretório 

Nacional. Estiveram presentes os dirigentes das IFES a seguir listados: Odilon Marcuzzo do Canto, 

Presidente da ANDIFES e Reitor da UFSM, Tomaz da Mota Santos/UFMG, Luiz Felippe Perret 

Serpa/UFBA, José Weber Freire Macedo/UFES, Jorge João Chacha/UFMS, José Renan Vieira 

da Costa/EFOA, Geraldo Walter de Aguilar/FAFEOD, José Raimundo Fación/FUNREI, Carlos 

Alberto Tarchi Crivellari (Vice-Reitor, representando o Reitor da UFJF), Marcos Ximenes 

Ponte/UFPA, Jáder Nunes de Oliveira/UFPB,  Emídio Cantídio de Oliveira Filho/UFRPE, Pedro 

Leopoldino Ferreira Filho/UFPI, José Ivonildo do Rego/UFRN, Carlos Alberto Eiras 

Garcia/FURG, Wrana  Maria Panizzi/UFRGS, Osmar Siena/UNIR, José Rubens 

Rebelatto/UFSCar, José Fernandes de Lima/UFSE, Rodolfo Joaquim Pinto da Luz/UFSC, 

Inguelore Scheunemann de Souza/UFPel, Marco Antônio Lucidi/CEFET-RJ, Mozart  Neves 

Ramos/UFPE, Paulo Agostinho Alessio/CEFET-PR, Francisco Carlos da Silveira/UFAC, Rogério 

Moura Pinheiro/UFAL, Antônio Gomes de Oliveira/UNIFAP, Roberto Cláudio Frota 

Bezerra/UFCE, Ary Monteiro do Espírito Santo/UFG, Fernando Nogueira Lima/UFMT, Carlos 

Alexandrino dos Santos/CEFET-MG, José Carlos Goulart de Siqueira/ EFEI, Dirceu do 

Nascimento/UFOP, Gladstone Rodrigues da Cunha Filho/UFU, Luiz Sérgio Saraiva/UFV. Foi 

apresentada a chapa única para a Diretoria Executiva da ANDIFES, com a seguinte composição: 

Presidente: Reitor TOMAZ AROLDO DA MOTA SANTOS/UFMG, 1º Vice-Presidente: Reitor 

JOSÉ IVONILDO DO RÊGO/UFRN, Suplente: Reitor JOAQUIM PINTO DA LUZ/UFSC, 2º Vice-

Presidente: Diretor MARCO ANTÔNIO LUCIDI/CEFET/RJ, Suplente: Reitor ARY MONTEIRO 

DO ESPÍRTO SANTO/UFG. A referida chapa  foi eleita com os votos favoráveis de todos os 

presentes. O Conselho Pleno homologou os nomes dos seguintes Dirigentes  como representantes 

regionais: Sul Reitor Odilon Marcuzzo do Canto/UFSM, Suplente: Reitora Wrana Maria 

Panizzi/UFRGS, Sudoeste Reitor Renê Gonçalves de Matos/UFJF, Suplente: Reitor José Rubens 

Rebelatto/UFSCar, Centro-Oeste Reitor Fernando Nogueira de Lima/UFMT, Suplente: Reitor Jorge 

João Chacha/UFMS, Nordeste Reitor  Luiz Felippe Serpa/UFBA, Suplente: Reitor Jáder Nunes de 

Oliveira/UFPB, Norte Reitor Francisco Carlos da Silveira/UFAC, Suplente: Reitor Antônio Gomes de 

Oliveira/UNIFAP. O Conselho Pleno procedeu também a eleição de quatro novos membros para o 

Conselho Fiscal da ANDIFES, que passou a ter a seguinte composição: José Raimundo 

Fación/FUNREI, Roberto Cláudio Frota Bezerra/UFCE, Rogério Moura Pinheiro/UFAL  como 

Diretores, e como Suplentes: Osmar Siena/UNIR, Paulo Agostinho Alessio/CEFET-PR, José 

Fernandes de Lima/UFSE. Nada mais havendo para tratar, o Presidente  encerrou a reunião, da qual 

eu, Gustavo Balduino, Secretário Executivo da ANDIFES, lavrei a presente ata, a qual, após lida e 

aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente Reitor Odilon Marcuzzo do Canto . 
 

  

 

 

 

 

                Reitor Odilon Marcuzzo do Canto                                 Gustavo Balduino 

Presidente da ANDIFES                            Secretário Executivo 
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